
A szülők véleménye a digitális oktatásról 2020.04.08-án 

 

222 tanuló szülője kapta meg a kérdőívet, 71 gyermek gondviselője küldte vissza, ez a szülők 32%-a. 

Eredmények: 

Kérdések Alsó tagozat Felső tagozat 

Rendszeresen érkeznek-e gyermeke számára a 
feladatok? 

100% igen 100% igen 

Gyermeke kap-e elegendő segítséget a szaktanártól 
feladatok megoldásához? 

94% igen 
6% nem mindig 

81% igen 
19% nem mindig 

A feladat mennyisége gyermeke számára 92% megfelelő 
4%túl sok 
4% túl kevés 

81% megfelelő 
17% túl sok 
2% túl kevés 

Kap-e visszajelzést gyermeke a beküldött feladatok 
helyességéről? 

100% igen 86% igen 
14% nem mindig 

A feladatok megoldására kapott idő 97% elegendő 
3% túl kevés 

92% elegendő 
8% túl kevés 

Kapott-e már gyermeke osztályzatot valamely 
beküldött feladatára? 

94% igen 
4% nem nézte meg 
2% nem válaszolt 

94% igen 
3% nem 
3% nem nézte meg 

Van-e javaslata, egyéb közölni valója a digitális 
oktatással kapcsolatban? 

17% válaszolt 
14% nincs 
69% nem válaszolt 

36% válaszolt 
14% nincs  
50% nem válaszolt 

A 10 fokú skálán értékelje a digitális oktatás eddigi 
gyakorlatát iskolánkban! 

53% 10 
8% 9 
17% 8 
6% 7 
8% 5 
8% nem válaszolt 

45% 10 
22% 9 
19% 8 
8% 7 
3% 5 
3% nem válaszolt 

 

Kedves Szülők! 

Köszönöm, hogy megosztották véleményüket eddigi munkánkról. Büszkeséggel tölt el, hogy sikeres 

az Aba Sámuel Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a gyermek-szülő-pedagógus 

együttműködés. 

A továbbiakban is mindent megteszünk annak érdekében, hogy tanulóink eredményesen zárhassák a 

tanévet, de ehhez az Önök segítségére továbbra is szükség van. Ha bármi gondjuk adódik, ezek után 

is forduljanak bizalommal a pedagógusokhoz! 

Megköszönve aktív együttműködésüket, jó munkát kívánok a következő időszakra. 
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